

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinka Zakona o sprječavanju unošenja i širenja stranih te stranih invazivnih vrsta i upravljanju njima
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
Cilj i glavne teme savjetovanja	Prikupljanje primjedbi, prijedloga ili mišljenja zainteresirane javnosti na Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinka Zakona o sprječavanju unošenja i širenja stranih te stranih invazivnih vrsta i upravljanju njima
Datum dokumenta	27. siječnja 2015.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne skupine za izradu nacrt	Državni zavod za zaštitu prirode, Hrvatska gospodarska komora, Ministarstvo financija – Carinska uprava, Ministarstvo gospodarstva, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ministarstvo zdravlja
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<input type="checkbox"/> <i>Internetske stranice Vlade</i>
	<input checked="" type="checkbox"/> <i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrt</i>
	<input type="checkbox"/> <i>Neke druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt prijedloga iskaza o procjeni učinka Zakona o sprječavanju unošenja i širenja stranih te stranih invazivnih vrsta i upravljanju njima objavljen je na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode u periodu od 30. siječnja 2015. do 28. veljače 2015. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode do završetka savjetovanja nije zaprimilo niti jednu primjedbu, prijedlog ili mišljenje javnosti o predmetnome Nacrtu prijedloga iskaza.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-
Troškovi provedenog savjetovanja	-